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ANEXO II

PLIEGO DE ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
Objetivo de contratación: Adquisición según resolución 204/2017 del Ministerio de Modernización. Sistema de control tiempo y asistencia del personal.

Alcance: ANLIS. (Total 11 Institutos)
Provisión, configuración, Instalación  y puesta en marcha de un reloj de tiempo y asistencia con sus respectivas fuentes.

Configuración de los equipos anteriormente mencionados.

Capacitación al personal técnico que el ANLIS designe para la correcta instalación de los equipos en las sedes del interior del país.

Armado de la base de datos

Implementación del software de control de tiempo y asistencia en base SQL server en la sedes de ANLIS en la Cuidad Autónoma de Buenos Aires

Curso de capacitación para el personal de RRHH en el uso del software en sede ANLIS en la Ciudad de Buenos Aires (mínimo de 4 personas).
Capacitación en la implantación del software al personal que designe el ANLIS para la implementación del software en sedes del interior (mínimo de 4 personas).
Provisión e instalación de un enrolador de huella de escritorio en el Depto. de RRHH. En el predio central.

Capacitación del personal de RRHH para la correcta toma de huella (enrolamiento) del personal.

Todas las capacitaciones se realizaran en el Instituto ANLIS predio central.

Horas de consultoría telefonica y/o mail. Asistencia remota en la implementación de las Licencias adicionales de software.

Renglones de los bienes y servicios a proveer:
Al tratarse de una solución integral, todos los renglones correspondientes a la solución, serán adjudicados a un oferente. 
Renglón 1 -Reloj Electrónico Biométrico para Control de Accesos y Asistencia H/2000 Huellas

1. Unidactilar (single finger). 

2. Debe ser óptico. 

3. Deberá poder operar 1:1 y 1:N simultáneamente. 

4. Como mínimo deberá poder almacenar seis mil registros dactilares (2.000 templates / mínimo 1000 usuarios x 2 dedos en modo adaptivo). 

5. Deberá poder tolerar una rotación de la huella de ± 90 grados. 

6. Deberá poder almacenar huellas adaptivas. 

7. Deberá poder operar autónomo ante cortes de alimentación de datos. 

8. Deberá poder almacenar diez mil (10.000) eventos. 

9. Deberá contar con una memoria no volátil que asegure la no pérdida de información de eventos y marcaciones, durante al menos 30 días ante un corte de provisión de corriente eléctrica. 

10. Deberá poder sincronizar los eventos de acceso/rechazo una vez reestablecido el servicio. 

11. El dispositivo deberá ser autónomo. Deberá poder operar la apertura del acceso de la puerta. 

12. El dispositivo deberá contar con al menos tres (3) relés que permitan la eventual conexión de otras señales lumínicas o auditivas que el Organismo estime necesarias en el futuro, hasta un total de tres dispositivos (Ejemplo: una puerta + una sirena de turno + un semáforo rojo/verde). 

13. El dispositivo deberá contar con entradas programables, para la activación a través de un pulsador de salida y/o la conexión de un lector de proximidad compatible con el EIP externo para salida. 

14. El dispositivo deberá admitir la comunicación vía Ethernet. 

15. El dispositivo deberá contar con una interfaz Web propia que permita su configuración remota, observación de marcaciones y administración biométrica por parte de usuarios autorizados del sistema. 

16. El dispositivo deberá contemplar la alimentación PoE (Power over Ethernet), cumpliendo con la norma IEEE 802.3af, garantizando el rendimiento de comunicación. 

17. El dispositivo deberá permitir la comunicación eventual a través de puerto USB, y la descarga eventual de marcaciones a través de un PenDrive en el puerto USB. 

18. El dispositivo deberá informar de manera visual (a través de LEDs y display) si la marcación fue aceptada, así como la fecha y hora en la cual se produce. Deberá informar también mediante un mensaje de voz pre configurable los diferentes sucesos, indicando si la marcación fue aceptada o rechazada. 

19. Se deberán entregar las bibliotecas de desarrollo de software (SDK) que permitan en el futuro al Organismo utilizar al equipamiento completo del lector desde un desarrollo propio. 

Renglón 2  -Scaner de huellas dactilares

Enrolador de escritorio usb estándar, compatibles con Lectores de huellas. (renglon1).

Renglón 3  -Software de Control de Tiempo y Asistencia

Software de Administración del Sistema. 

Este software debe permitir la comunicación con todos los equipos existentes o bien requeridos mediante el renglón 1°, permitiendo además la captura automática de datos. Debe incluir las siguientes características: 

Enrolamiento 
Al momento de enrolar un nuevo individuo, el sistema deberá admitir al menos la incorporación de dos (2) huellas: una (1) huella de cada mano, de modo de asegurar la adecuada redundancia y tolerancia ante situaciones fortuitas que dificulten la marcación con una de ellas. 

Motor de Base de Datos 
La oferta deberá incluir el Motor de Base de Datos tipo Microsoft SQL Server, Cliente – Servidor, provisto con el N° de licencias que sean necesarias para operar la cantidad de registros y usuarios detallados. 

En el caso de ser licenciado el mismo debe quedar registrado a nombre del Organismo con licencia perpetua no exclusiva. 

Deberá realizar la actualización de la Base de Datos del personal y transacciones. 

Efectuar la administración y control de los atributos de las personas (horarios de ingreso/egreso permitidos, etc.), acceso a áreas restringidas para usuarios definidos, etc., al mismo tiempo que se actualicen la/s base/s de datos, pudiendo determinar niveles de accesos al software de configuración para el/los usuarios administradores. Se deberá cotizar el costo de las licencias solicitadas en el Presente Pliego. 

Se debe almacenar toda la información recibida desde las unidades Lectoras o Unidades Concentradoras, y todos los datos de configuración y bases de datos que utilizan las mismas. 

Las comunicaciones Lector/Controlador-Software de Captura debe poder ser on-line o bien establecida en forma manual por el operador. La consulta de los Lectores o Controladores no debe interrumpir la recepción de información por parte de los mismos. Se debe llevar un registro de auditoría de modificaciones respecto de los permisos de acceso en donde queden registradas la fecha y el autor de los cambios en la base de datos del sistema. 

El sistema debe permitir la obtención del listado diario de registros de ingreso o egreso detallando los datos seleccionados, y la emisión de reportes parametrizables por diferentes campos de clasificación y filtro. 

La emisión de reportes no debe interrumpir la actividad de los controladores y/o concentradores, y deben poder ser emitidos a demanda en cualquier momento. 

Todos los reportes deben poder obtenerse por pantalla, impresora, medios magnéticos o medios extraíbles para su transferencia a otros sistemas, para archivo, o para ser transmitidos por puertos de comunicaciones para su procesamiento por otros sistemas, pudiéndose exportar a los siguientes formatos: CSV, TXT, DOC, XLS y PDF. 

La información generada y procesada por el subsistema de Control y Administración de Accesos debe poder ser utilizada por otros sistemas y subsistemas que pudieran emplearse en el Organismo (formatos estándar). 

Los Oferentes deberán indicar las diferentes formas de cotización disponibles para las licencias del motor de comparación de huellas, teniendo en cuenta la cantidad de Registros que se requiere manipular inicialmente y su posible ampliación, quedando a criterio del organismo la selección de la forma de cotización que finalmente se adopte, en función de las alternativas expuestas en la oferta. 

Integración con el Sistema de Administración de Recursos Humanos de AFIP (SARHA) 
El sistema debe incluir integración con el Sistema de Administración de Recursos Humanos de AFIP (SARHA), que asegure la sincronización de los respectivos datos de los empleados, facilitando así la administración del personal. 

Debe asegurar: 

· Sincronización contra la nómina de personal definida en SARHA, permitiendo el alta, baja o modificación de datos básicos sin intervención del usuario. 

· Definición de perfiles de acceso para los grupos de personas, según la categoría (escalafón) definida en SARHA de manera tal que automáticamente al ingresar una persona reciba las habilitaciones o permisos en los controles de acceso según sea definido. 

· Definición de un horario inicial según la categoría (escalafón) definido en SARHA para facilitar el proceso de carga en el sistema de control horario. 

· La administración de grupos y funciones, de modo de asignar perfiles de acceso a cada grupo/ función. 

· La exportación de datos de tiempo y asistencia en horas y/o jornadas, indicando número de identificación de la persona, nombre, apellido, tipo de hora y/o jornada, cantidad y fecha. 

                          Tecnología del Sistema. 

Escaneo de Huella Dactilar 

Se empleará como IPB del personal, algunas de sus huellas dactilares (a determinar según la calidad y tamaño de la huella en cada caso), la cuales serán expuestas al Lector. 

El sistema biométrico debe admitir al menos cuatro (2) huellas por cada persona (al menos de un (1) dedo de cada mano) de modo de asegurar redundancia y tolerancia ante situaciones que dificulten la marcación por problemas físicos en una de sus manos o sus respectivos dedos. 

El sistema deberá además realizar una identificación de la huella (búsqueda 1:N), y permitir la habilitación o uso simultáneo de la verificación (búsqueda 1:1) para aquellos casos en que se requiera complementar al IPB. 

 Elementos que constituyen el sistema:  

Unidades Lectoras/Controladoras: 

Debe tener capacidad de recibir instrucciones programadas desde la central de control, desde un terminal local, con capacidad de almacenamiento y ejecución de decisiones. 

Deben tener la capacidad de almacenar los datos necesarios para cubrir la totalidad del personal, más un margen del 50% en función del crecimiento o recambio de la planta. Deberá contar con capacidad para futuras ampliaciones (se deberá indicar el máximo en la propuesta). 

Deben poder funcionar aún ante la caída del puesto central de control o del enlace con el mismo, manteniendo la capacidad de habilitación y registros de entradas y salidas y los atributos de seguridad de cada acceso. 

Deben ser capaces de funcionar en forma autónoma con plena funcionalidad en caso de indisponibilidad del sistema Eléctrico, por el término de 2 (dos) horas. 

En caso de falla deben poder substituirse en forma sencilla y rápida. No debe ser 

Necesario realizar soldaduras para cambiar las unidades concentradoras o controladoras ni tampoco el reinicio del sistema de administración central. 

Junto a cada lector se debe exhibir la hora y la identificación de la persona que ingresa, en un display adecuado. El mismo debe ser visible para el usuario y debe estar incorporado al dispositivo instalado.

                          Comunicaciones Lector – Software: 

La comunicación deberá efectuarse mediante Ethernet (TCP/IP). Para la comunicación Lector - software deberá soportar como mínimo el protocolo Wiegand, garantizando la compatibilidad entre lectores y software que soporten el estándar mencionado. 

Las comunicaciones Lector/Software de Captura debe poder ser on-line o bien establecida en forma manual por el operador. La consulta de los Lectores o Controladores no debe interrumpir la recepción de información por parte de los mismos. 

                         Software de Administración del sistema: 

Este software debe permitir la comunicación con todos los equipos existentes o bien requeridos, permitiendo además la captura automática de datos. 

· Deberá ser compatible 100% con los equipos de Control de Acceso y Asistencia ofertados y con los instalados en otros Organismos Gubernamentales nominados en el punto de    los antecedentes solicitados anteriormente. 

· No deberá estar limitado en cantidad de operadores del software, personas controladas y/o equipos administrables. 

· Deberá permitir configurar horarios tanto semanales como no semanales, horarios rotativos y horarios nocturnos. 

· Deberá permitir crear diferentes tipos de horas y jornadas. 

· Deberá permitir administrar los horarios tanto de manera individual como grupal. 

· Deberá admitir parametrizar las tolerancias a ingreso y salida, tanto a nivel individual, como por horario y/o grupal. 

· Deberá permitir crear y administrar los horarios y tiempo trabajado, tanto a través de una interfaz gráfica tipo matriz (días/horas del día), como a través de una interfaz de grilla. 

· Deberá contar con una herramienta de búsqueda de novedades o anomalías a las cuales deba prestar atención el operador del sistema para su verificación y eventual modificación. 

· Deberá dejar registro de toda modificación a las marcaciones y/o cálculos procesados que introduzca un operador, almacenando tanto quién lo realiza, como a quién, cuándo y en cuánto. 

· Deberá administrar una completa plataforma de seguridad de operadores y acceso a las diferentes funciones del sistema, con vencimiento de claves a períodos definibles. 

· Deberá contar con informes variados y parametrizables, incluyendo informes estadísticos con gráficos de torta y/o barras que faciliten la posterior interpretación de la información brindada.  

· Deberá permitir emitir informes por pantalla, impresora, y exportarlos a formatos estándar (CSV, TXT, XLS, DOC, PDF). 

· Deberá contar con integración con el Sistema de Administración de Recursos Humanos de AFIP (SARHA), para la alta, baja y modificación de legajos, pudiéndose tomar parámetros por defecto definibles en función de los grupos indicados en el SARHA, y exportar la información necesaria para la posterior liquidación de haberes por parte del Organismo. 

Integración con el Sistema de Administración de Recursos Humanos de AFIP (SARHA) 

El sistema debe incluir integración con el Sistema de Administración de Recursos Humanos de AFIP (SARHA), que asegure la sincronización de los respectivos datos de los empleados, facilitando así la administración del personal. 

Debe asegurar: 

· Sincronización contra la nómina de personal definida en SARHA, permitiendo el alta, baja o modificación de datos básicos sin intervención del usuario. 

· Definición de perfiles de acceso para los grupos de personas, según la categoría (escalafón) definida en SARHA de manera tal que automáticamente al ingresar una persona reciba las habilitaciones o permisos en los controles de acceso según sea definido. 

· Definición de un horario inicial según la categoría (escalafón) definido en SARHA para facilitar el proceso de carga en el sistema de control horario. 

· La administración de grupos y funciones, de modo de asignar perfiles de acceso a cada grupo/ función. 

· La exportación de datos de tiempo y asistencia en horas y/o jornadas, indicando número de identificación de la persona, nombre, apellido, tipo de hora y/o jornada, cantidad y fecha. 

· Deberán presentar al menos una referencia con la experiencia en esta aplicación. El sistema deberá permitir modificaciones futuras para adaptar las prestaciones a las eventuales nuevas necesidades que el organismo pudiera presentar. 

Acuerdo de nivel de servicio (SLA):
EL proveedor entregará los relojes en el tiempo establecido, efectuará la instalación del  sistema y el armado de la base de datos  en la Anlis central, conjuntamente con el personal de IT del instituto.

EL proveedor capacitará al personal de RRHH Y IT En la solución implementada.

El proveedor probará conjuntamente con el personal de IT del ANLIS, el correcto funcionamiento de todo el sistema (relojes, software y base de datos). Dando la conformidad técnica el personal de IT DEL ANLIS.

Plan de Instalación:

Dentro de los 30 (treinta) días corridos a partir del día hábil inmediato siguiente a la fecha de perfeccionamiento del contrato, el proveedor debe Entregar todo lo mencionado en el SLA, Y  realizar cursos de capacitación relativos a la tecnología a suministrar con operación, administración, gestión y mantenimiento de la misma, dirigido al personal de operación, administración y técnico del nuevo sistema. En la propuesta debe indicarse el programa y duración de cada curso ofrecido, el cuál debe ser para no menos de 4 (cuatro) personas. 

Entregables:
11 Lectores biométricos según renglón 1, un scanner de huella, según características establecidas en el renglón 2, una licencia principal más 7 licencias secundarias (Renglon3). Capacitación  al Personal Técnico y de RRHH del Anlis.

Documentación y garantía de todo lo entregable.

Lugares de Instalación:

Sistema de Control del  tiempo y asistencia según se detalla a continuación:

Capital Federal:

1- Sistema de control de asistencia Instituto ANLIS Predio Central 

Relojes REI-IN2 hasta 2000 huellas. (Cantidad 4 cuatro)

Software de control de tiempo y asistencia para dos terminales.

Instalación, Implementación y Capacitación.  Realizado en conjunto 
Con la empresa proveedora.

2- Sistema de control de asistencia Instituto FATALA-CENDIE

Relojes REI-IN2 hasta 2000 huellas. (Cantidad 1 uno)

Software de control de tiempo y asistencia para dos terminales.

Instalación, Implementación y Capacitación.  A realizarse con personal

Del ANLIS, Según cronograma establecido.

3- Sistema de control de asistencia Instituto GENETICA 

Relojes REI-IN2 hasta 2000 huellas. (Cantidad 1 uno)

Software de control de tiempo y asistencia para dos terminales.

Instalación, Implementación y Capacitación. A realizarse con personal

Del ANLIS, Según cronograma establecido.

             Argentina:

4- Sistema de control de asistencia Instituto Salta

Relojes REI-IN2 hasta 2000 huellas. (Cantidad 1 uno)

Software de control de tiempo y asistencia para una terminal.

Capacitación. A realizarse con personal

Del ANLIS, Según cronograma establecido.

5- Sistema de control de asistencia Instituto Pergamino 

Relojes REI-IN2 hasta 2000 huellas. (Cantidad 1 uno)

Software de control de tiempo y asistencia para una terminal.

Capacitación. A realizarse con personal

Del ANLIS, Según cronograma establecido.
6- Sistema de control de asistencia Instituto Santa fe  

Relojes REI-IN2 hasta 2000 huellas. (Cantidad 2 dos)

Software de control de tiempo y asistencia para una terminal.

A realizarse con personal

Del ANLIS, Según cronograma establecido.

7- Sistema de control de asistencia Instituto Mar del Plata

Relojes REI-IN2 hasta 2000 huellas. (Cantidad 1 uno)

Software de control de tiempo y asistencia para una terminal.

Capacitación. A realizarse con personal

Del ANLIS, Según cronograma establecido.

Servicio de mantenimiento y soporte técnico:

Sera realizado por el personal técnico del ANLIS.
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