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INSTRUCTIVO PARA PRESENTAR UNA QUEJA, RECLAMO O SUGERENCIA AL  DEPARTAMENTO DE VIROLOGIA DEL INEI-ANLIS “DR. CARLOS G. MALBRÁN”

Para presentar una queja, reclamo o sugerencia, los usuarios y/o partes interesadas de los Servicios/ Laboratorios del Departamento de Virología, pueden hacerlo por mail o a los siguientes teléfonos: 

Neurovirosis:   mail: neurovirosis@anlis.gov.ar  Teléfono: 43013824
Gastroenteritis Virales: mail: Lgv@anlis.gov.ar  Teléfono: 43017428 int 207

La comunicación puede realizarse por mail o usando el formulario anexo a este instructivo que se encuentra en la página web de ANLIS: www.anlis.gov.ar 
Institutos/ INEI/ Virología. 
El Servicio/ Laboratorio involucrado con la queja analiza, junto con la responsable de Calidad del departamento de Virología,  si la misma es procedente o no.  
En caso de que la queja no sea procedente, no se tomaran acciones informando dicha decisión al usuario.

Si la queja es procedente, se investiga y analiza la causa de la misma para luego determinar acciones a tomar para su resolución.
La propuesta de resolución se comunicará al usuario dentro de los 30 días de iniciada la queja, sugerencia o reclamo. 

Si el usuario acepta la propuesta de resolución, se procederá a implementar dicha propuesta, comunicando su progreso al usuario.
Al finalizar el tratamiento de la queja, se verificará si la resolución fue eficaz y se comunicarán los resultados al usuario.  

Si el mismo se encuentra conforme, se procederá al cierre de la queja.  Si sucede lo contrario, se evaluarán otras propuestas de resolución y se realizará su seguimiento informando al usuario las nuevas acciones tomadas.








ANEXO 1 
Formulario para quejas, reclamos y sugerencias 
Fecha: 
Nombre: 
Institución: 
Email: 
Teléfono: 
Servicio involucrado: 

QUEJA 
Descripción:  




SUGERENCIAS Y/O COMENTARIOS 
Descripción:  






